           Летняя поездка детей 
     в древний Залесский город

Началась она ранним утром 8 июня. Добравшись и отдохнув, посетили самый древний монастырь России - Никитский.
Были в музее крестьянского дизайна                с забавным названием "Конь в пальто". В нем гармонично сочетаются уникальные экспонаты русской старины и цифровые технологии.
На следующий день два часа ходили по "Русскому парку". В нем как бы законсервированный мир традиций, обычаев и культуры русского народа XIX века. Очень познавательной была экскурсия по павильону "Что Русские изобрели первыми".
А в воскресенье 9 июня попали на уникальный старинный Крестный ход на лодках. Он проводится в память чудесного спасения супруги князя Дмитрия Донского от татар. Будущая святая Евфросиния Московская уплыла с жителями города на плотах на середину Плещеева озёра, где их укрыл густой туман.


[bookmark: _GoBack]Возвращаясь домой под руководством нашего педагога по "Керамике" Софьи Михайловны делали из глины свистульки. Пришлось основательно потрудиться, пока все они не приобрели свой голос. Украшали деревянные ложки мезенской росписью. Поразившись красотой маков, распустившихся на груде камней, вытащили на улицу мольберты, чтобы их зарисовать.
А ещё купались в красивейшие озере, разучивали песни, играли в старинную русскую игру, организовали домашнюю картинную галерею, забирались на Александрову гору.
Надеемся, что время для ребят прошло не зря. 
Еще Михаил Пришвин, любивший Залесье, писал: "Изучая памятники истории и архитектуры Переславля-Залесского, шаг за шагом можно представить почти всю историю русскую".


